PeKomeHOyeMmble 100800AULUE YNPAKHEHUS

1. Xonb0a Ha HOCax, pyku B CTOpOHBI. [IpsiMbiMu pykaMu
BBITIOJIHATH MPYKUHUCTBIC JBUKEHUS BBEpX-BHU3 — 20 pas.
2. Jlerkuii Oer ¢ npucegaHUEM U KaCAHUEM TaJIbIlaMU PYK T0JIa IO
cur"airy — 30 cek. — 1 MuH.
3. Xonpba— 10 cek.
4. W.n. — cTosi, HOTH BpO3b. | — pyKH BBEPX — BIIOX;

2 — 3 — 4 — MaxoBbI€ JBWKECHUS MIPSMBIX PYK BHU3 C
MPOM3HECEHUEM «Xa» Ha BbIJIOXE — 4 pa3a.
5. W.no. — ctos, HOTU BpPO3b, pYKH BBEPXY. KpyroBbie ABUKEHUS
NpsSIMBIX PYK BIIepen, Ha3am — 2*8 pas.
6. W.m. — cTos, HOTH BPO3b, OJTHA PyKa BBEPXY, Ipyras BAOJb
TyJ0BHUIlA. UMUTAIIMOHHBIC IBUXKEHHS PYKAMH CIIOCOOOM KPOJIb Ha
criuHe — 2*8 pas.
/. W.no.— cros, HOTU BpO3b, pyKHU B CTOPOHBI. HaKJIOHBI B CTOPOHEI C
KacaHHEM JIaJIOHbIO TOJIeHU — 6 — § pas.
8. W.m. —To *xe.

1 — pyku BBepX; 2 — HAKJIOH BIIEpEl, PYKH BIIEPEN;

3 — pyku BBepX; 4 — u.1. 6-8 pas.
9. WN.mo. — cTod, pyKd B CTOPOHBI.

1 — mpucen, pykamMu 00XBaTUTh KOJIEHU, MPOUZHECTH «0ax» Ha
BBIJIOXE. 2 — H.II. — BAOX; 6-8 pas.
10. W.m. — nexa Ha rpyau, pyKd COTHYTHI, KHCTH OKOJIO TPY/IU.

1 — BBITIPSMUTH PYKH — BIOX;

2 — W.I1., Ha BBIJIOXE MPOU3HECTHU «Opp». 8 pas.
11. W.no. — 1o xe. UMuTaimonHble ABUYKEHUS PYK OpaccoM B
COTJIaCOBAaHUU C JIbIXaHUEeM — 2*8 pa3.
12. W n. — nexa Ha rpyau, pyku Briepenu. IlornepemMeHHbIe IBUKEHNS
MPSIMBIX HOT CIIOCOOOM KpOoJjib — 2*8 pas.
13. ... — cupst, pyku B CTOPOHBI.
«HOoXHUIBD) TPSIMBIMA HOTAMU U
pyKaMu OJJHOBPEMEHHO — 2*8 cek.




